
 

  
Strasbourg, 17. junij 2025 

Spoštovani, 

v nadaljevanju vam pošiljamo povzetek nagovora evropske poslanke Irene Joveve (Renew 
Europe/Svoboda) z današnje plenarne razprave glede nevarnosti nadaljnje nestabilnosti na 
Bližnjem vzhodu po izraelsko-iranskem vojaškem zaostrovanju razmer, pregledu 
pridružitvenega sporazuma med EU in Izraelom ter genocidom v Gazi: 

“Bližnji vzhod pretresajo konflikti. Genocid. Trpljenje. Nepravičnosti, ki jih ne poganjajo 
starodavna rivalstva, temveč nenehna nekaznovanost, vojaška agresija in sistematično 
zanikanje človekovih pravic.” 

S temi besedami je poslanka začela svoj govor in nadaljevala s pojasnilom, da nenehni napadi 
Izraela na Gazo, posledice njegovih uničujočih napadov na Libanon kot tudi njegova vse bolj 
agresivna drža po celotni regiji niso upravičljivi primeri pravice do samoobrambe, temveč so 
del premišljenega vzorca delovanja za destabilizacijo regije. 

Ob tem je zaradi vse večjih napetosti z Iranom Joveva izpostavila škodljiv vpliv ZDA, zlasti 
Trumpove administracije, ki s svojo agresivno retoriko dodatno zaostruje že tako napete 
razmere: 

“Tokrat je na vrsti Iran. A z enim pomembnim dodatkom: prstnimi odtisi Washingtona, 
natančneje Trumpa, ki z zloveščimi sporočili dodatno podžiga napetosti. Res je, Iran je 
pomemben ruski zaveznik. A nasilje nikoli ni rešitev, mar ne? Mahatma Gandhi je to najbolje 
povzel: “Tudi ko se zdi, da nasilje prinaša nekaj dobrega, je to dobro le začasno. Zlo, ki ga 
povzroči, pa je trajno.” 

Hkrati je opozorila na dvojna merila tistih, ki te oborožene napade še vedno opravičujejo s 
pravico do samoobrambe, kljub očitnim dokazom o tem, kdo dejansko najbolj ogroža 
stabilnost regije. Prav tem je sporočila: 
 
“Če si Evropska unija res želi mirne in diplomatske rešitve, je skrajni čas, da končno potegne 
črto tudi proti temu agresorju – začenši s prekinitvijo pridružitvenega sporazuma med 
Evropsko unijo in Izraelom ter z uveljavitvijo odločitev Mednarodnega kazenskega sodišča. 
Takoj.” 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo.  
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